

## Mesehősök otthon nélkül

### Alkotópályázat 1 – 4. osztályos gyerekek számára

„Szegény legény vagyok én,  
Erdőn-mezőn járok én,  
Krajcárom sincsen,  
Elszakadt az ingem.

Van egy lyukas nadrágom,  
Folt is rajt' huszonhárom.  
Ég alatt hállok,  
Jobb időket várok.”



Ismered ezt az éneket? Vagy ismersz más mesét, amiben a valamelyik szereplőnek nincs hol laknia? Gondolj Hófehérkére vagy Jancsi és Juliskára, akiket elkergetnek otthonról. Ott a három kismalac, akik sárból, szalmából, kőből építenek maguknak házat, mert nincs hol lakniuk. De eszedbe juthat Füles is, aki egy botokból összetákolts kunyhóban él, ami mindig összedől.



A világ sok országában – így Magyarországon is – élnek olyanok gyerekek és felnőttek, akiknek nincs hol lakniuk. Olyanok, mint a szegény legények a mesében: vándorolnak egyik lakóhelyről a másikra. Nincs meleg szobájuk, saját puha ágyuk, nincs szekrényük a ruháiknak és a könyveiknek, és konyhájuk sincs, ahol finom vacsorát főzhetnek maguknak. Nem hívhatják meg a barátait vendégségbe. Legtöbbször közülük hajléktalan-szállásokon alszanak, de vannak olyanok is, akik az utcán. Sokszor nagyon szomorúak emiatt, hamar megbetegszenek, és szégyellik magukat.

Mi azt szeretnénk, hogy mindenkinek legyen otthona! Ahonnan nem küldi el őket senki, ahol van legalább egy kicsi konyha és fürdőszoba és ahol biztonságban élhetnek.

### Segíts nekünk felhívni a figyelmet erre!

Hogyan tudsz segíteni nekünk ebben?

Keress egy mesét vagy verset, amiben a valamelyik szereplőnek nincs otthona, nincs hol laknia, vagy elkergették, elküldték lakóhelyéről, és új otthont kell találnia! **Készíts nekünk erről egy rajzot, festményt, képregényt, kollázst vagy montázst!**

Alkotásodat küldd el nekünk! Ha a műved bekerül a legjobbak közé, még nyerhetsz is!

Hogyan küldheted el, amit készítettél?

**Mindenképpen kérd meg szüleidet vagy tanáraidat, hogy segítsenek neked ebben! Kérd meg őket, hogy olvassák el a részletes feltételeket itt: [www.bmszki.hu/alkotopalyazat](http://www.bmszki.hu/alkotopalyazat)**

**Az alkotásodat legkésőbb 2023. december 22-ig kell megküldened!**

## Kik vagyunk mi?

Úgy hívnak minket, hogy BMSZKI (elég furcsa név ☺). Olyan embereknek segítünk Budapesten, akiknek nincs hol lakniuk, például úgy, hogy nálunk alhatnak különböző épületekben, segítünk nekik dolgozni vagy megkeresni régen nem látott rokonaikat, gyerekeiket. Orvosaink is vannak és kórházunk is, ahol gyógyulhatnak ezek az emberek, ha megbetegszenek.

## Mi az a kollázs?

A kollázs egy olyan kép, ami különböző dolgokból áll össze. Papírból, anyagdarabokból, újságokból, fényképekből kivágott részeket ragassz össze, hogy abból egy új kép legyen! Például ilyen is lehet:



## És a montázs?

A montázs nagyon hasonló ehhez, de ott csak fényképekből vagy fotó részletekből készül egy új kép. Ezek lehetnek saját fotók, vagy pl. újságokból kivágott képek. Például ilyen:



Mindkettőhöz rajzolhatsz, festhetsz is hozzá, vagy írhat szöveget is!

## Mit lehet nyerni?

A legjobb alkotásokat kiállításon mutatjuk be, ahová elhívhatod barátaidat, rokonaidat, és elbűszkélkedhetsz vele, hogy milyen szuper dolgot csináltál! De a legeslegjobbak olyan ajándékokat is kapnak, mint mozi és színházjegy, mesekönyvek és játékok, amikből újabb dolgokat készíthetsz!

## Egyedül vagy közösen a barátaiddal, osztálytársaiddal is készíthettek képet?

Igen! Maximum 4 fős csapatban is dolgozhattok! Nagyon fontos, hogy mindenki anyukája, apukája tudjon erről, és segítsen nektek ebben!

## Mikor és hogyan derül ki, hogy nyertél-e?

A nyertesek szüleinek legkésőbb 2024. január 31-ig küldünk erről levelet.

**Izgatottan várjuk a munkádat! Alkotásra fel!**

## Támogatóink:

